

北京2008年奥运会合作伙伴
Partner of the Beijing 2008 Olympic Games

邀您一起
中国移动
走向奥运
INC

距北京奥运
开幕还有
33天



荣获「全国用户满意企业」称号
中国移动海南公司连续六年



图为火炬手石生泰手持火炬骑骆驼进行传递。新华社发

俄罗斯奥运代表团
运动员约500人

新华社莫斯科7月4日电(记者刘洋)俄罗斯体育、旅游和青年政策部部长穆特科4日透露说,俄罗斯将派遣阵容最为庞大的代表团参加北京奥运会,其中运动员人数约为500人。

据俄塔社报道,穆特科4日在向俄总理普京汇报工作时表示,目前俄罗斯正积极进行奥运前的备战工作,俄罗斯奥运代表团中运动员人数约为500人。俄罗斯运动员将参加28个大项的比赛。有关部门正在尽最大努力,保证运动员在备战的最后阶段进行高水平的训练。

俄罗斯运动员将于8月4日开始陆续前往北京。

奥运冲刺 8·8

郑洁返京受英雄般欢迎

在首都国际机场庆祝25岁生日



掌声鲜花送到了郑洁手中。小新发

本报讯 北京时间7月5日下午1点23分,在温布尔登网球公开赛上取得历史性女单4强成绩的中国金花郑洁乘坐国航CA938号航班从伦敦顺利回到了北京。在首都国际机场的三号航站楼国际到达大厅,郑洁一走出海关就受到了热烈的欢迎,瘦小的她被前来接机的人们里三层外三层包了好几圈,掌声鲜花源源不断地送到了郑洁手中。

接机人群中有人打出了祝郑洁生日快乐的标语,还有人准备了生日蛋糕来为川妹子庆祝生日,场面相当温馨。面对此情此景,郑洁显得既惊讶又激动,“我想这是我过的最有意义的一个生日了,真是没想到这么多朋友到机场来。”

“自己赛前真是没有想到会取得这样的成绩,我知道国内有很多的人在关注我的比赛,我这次能取得这样好的成绩要感谢他们的支持。”谈到英伦之行一举杀进半决赛的辉煌表现,郑洁首先向

国内关心和支持自己的人表示了感谢。

“我想本次温网是奥运前最后一次热身赛了,能取得前四强的成绩确实感到非常开心,但是本次比赛最大收获应该还是信心吧,给下面备战奥运和打奥运会增加了自信。其实,比赛场上有时候技术并不是最关键的,而自信心有时候却能成为左右胜负的关键所在。”总结自己在全英俱乐部的收获,郑洁坦言道。

回国之后,郑洁仅仅只有1天半的时间用来休整,奥运越来越近,郑洁对于自己肩负的任任务知肚明。“接下来就没有任何其它比赛任务了,就一门心思准备下个月的奥运了。”至于自己在奥运会上的任务,郑洁则表示:“奥运会上双打还是我们的主要目标,毕竟双打取得好成绩的可能性更大。”

“作为一名运动员我非常希望在北京奥运赛场上争取好成绩,从而为国争光。”郑洁最后说。(杨昊)

温网女单决赛
大威第5次捧杯



北京时间7月5日晚,2008年温布尔登网球公开赛周六展开女单决赛争夺,决赛在美国选手威廉姆斯姐妹之间的“家庭内战”,结果维纳斯·威廉姆斯直落两盘以7:5/6:4击败妹妹塞雷娜·威廉姆斯,在个人职业生涯中第5次夺得温布尔登赛的单打冠军。这也是自2002年法网女单决赛起,维纳斯在与妹妹会师的6项大满贯单打决赛中首次击败塞雷娜。图为大威捧起冠军奖杯。小新发

奥运圣火
昨在敦煌传递

圣火传递·和谐之旅

新华社甘肃敦煌7月5日电(记者刘浦泉)北京天安门广场花坛设计方案已经确定,将摆放100万盆鲜花迎接即将召开的奥运盛会。从7月5日23时30分起,园林、城建等施工人员将进入天安门广场中心区开展花坛布置工作。

天安门广场花坛方案确定

百万盆鲜花迎奥运盛会

据新华社北京7月5日电(记者刘浦泉)北京天安门广场花坛设计方案已经确定,将摆放100万盆鲜花迎接即将召开的奥运盛会。从7月5日23时30分起,园林、城建等施工人员将进入天安门广场中心区开展花坛布置工作。

据悉,今年花坛设计方案的主题是

“五洲四海喜庆奥运盛会,改革开放共谱和谐篇章”,沿用由中心花坛、东西两侧“画卷”花坛、人民英雄纪念碑前组字灯箱花坛组成的形式。

今年的广场花坛摆放时间很长,花坛将一直延续到10月。这是自1986年广场花坛以来,摆放时间最长的一次。

往年用花量约40万盆(盆),今年预计用花量将达100万盆(盆)。

广场花坛在不同期间,分别突出奥运会、残奥会和国庆节不同的主题。广场花坛夜景照明将大量使用LED作为光源主材,使得其夜景效果非常好。据了解,花坛布置工作将于7月底完成。

菲尔普斯在比赛中。新华社发

美国奥运游泳选拔赛
菲尔普斯再破世界纪录

据新华社华盛顿7月4日电(记者梁金雄)连续两天未产生世界纪录的美国奥运游泳选拔赛4日再掀高潮。世界泳坛“一哥”菲尔普斯在男子200米个人混合泳决赛中以1分54秒80打破了由他本人保持的世界纪录。

这是菲尔普斯在本次选拔赛上第

二次改写世界纪录。5天前,他改写了400米个人混合泳世界纪录。

另一名将佩索尔在男子200米仰泳决赛中战胜了该项目世界纪录保持者洛克特,并以1分54秒32的成绩平了洛克特保持的世界纪录。

当日比赛一大亮点是本次选拔

赛年龄最大的选手托雷斯。现年41岁的托雷斯在女子100米自由泳决赛中,以54秒78战胜众多老将率先触壁。

托雷斯5次参加奥运会将是美国泳坛的空前记录。她第一次参加的奥运会是24年前的洛杉矶奥运会。她职业生涯两度退役,又两次复出,目前已收获了9枚奥运奖牌。

菲尔普斯5日还将参加100米蝶泳决赛,如果他能跻身前两名,那么他将保证在北京奥运会上至少参加8个项目的比赛,就有机会改写斯皮茨保持的一届奥运会夺金牌最多的纪录。

世界女排大奖赛
中国女排
八连胜

据新华社澳门7月5日电(记者何自力)5日下午在澳门塔石体育馆举行的女排大奖赛中,中国队毫无悬念地以3:0战胜多米尼加队,世界女排大奖赛,3局的比分是25:16,25:22,25:21。取得本赛季世界女排大奖赛八连胜。

4日晚中国队在澳门站首场比赛中以3:0战胜日本队,从而获得了晋级参加在日本横滨举行的世界女排大奖赛总决赛的资格。

主教练陈忠和对球队的表现并不满意,他希望在6日与进攻点较多的巴西队比赛中,中国队能表现得更好些。

富士通杯世界围棋锦标赛

古力李昌镐进决赛

新华社北京7月5日电 中国围棋协会消息,第21届富士通杯世界围棋锦标赛半决赛5日在日本东京进行。中国围棋第一人古力九段和韩国名将李昌镐九段分别战胜常昊九段和刘星七段,进入决赛。

刘星和李昌镐的比赛备受关注。如果刘星获胜,中国棋手就可提前包揽亚军。但是,李昌镐九段凭借后半盘的出色表现和一点点好运气打破了中国队的如意算盘。

刘星七段最近在国际大赛中表现抢眼,在5日的半决赛中也发挥出了较高的水准。布局和序盘阶段,执黑的刘星发挥出色,黑35引征的好手率先“得分”,令白棋陷入被动。

在劣势之下,李昌镐一直耐心地寻找机会。在右上一带的争夺中,李昌镐下出白98夹的妙手,一举将局势扳回。此后,当黑棋对白棋右边的大龙发动进攻时,李昌镐下得有些冒险,在右上角形成劫争,不过双方很快就达成了妥协,白棋仍然保持着领先。

官子阶段,白166手出现失误,刘星下出黑175的好手,眼看就要成功逆转。然而,黑185忽略了一个交换的次序,白棋抓住机会对黑棋大龙形成“劫杀”的局面。最终,虽然白棋脱险,黑棋仍然凭借在劫争中的收获取得不可动摇的优势。战至第248手,刘星中盘认输。

在另一盘半决赛中,古力九段执白中盘战胜常昊九段。7月7日,古力将和李昌昊争夺冠军。

惨败绿城致矛盾集中爆发
少帅高洪波下课

本报讯 北京时间7月5日上午,中超卫冕冠军长春亚泰俱乐部宣布,与主教练高洪波解除工作关系。高洪波已于当天离开球队返回北京。

卫冕冠军突然更换冠军教头,这无疑是今年中超的首个重磅炸弹,背后原因肯定不少。首先亚泰成绩不佳是事实,亚冠联赛尽管一场比赛没输但暴露出很多问题,两线作战导致联赛也多出很多不可预知困难,在克服困难的过程中教练组和球员都很努力,但收效甚微,成绩始终不振。目前长春亚泰在中超积分榜上仅以3胜2平5负积11分,排在第12位。

高洪波辞职的导火索是上轮0:3惨败给绿城。从场面上看球员精神状态不好,几乎都是站着踢比赛,输球之后大家心里都难受,而长春媒体此时把批评声都压在高洪波和教练组身上。所以说对于这个结果,很多球员都有了心理准备。

上轮输球之后教练组和球员之间已经产生了不信任。尤其是针对闫峰没出场,外界猜测有伤,内部消息是没伤,从这个细节就能看出些苗头,所以输球之后高洪波提出辞职。在高洪波提出辞职后俱乐部进行了挽留,最终还是宣布同意高洪波辞职。

高洪波于2007年接替陈金刚开始执掌长春亚泰队教鞭,并在当年率领这支球队首度获得中超冠军,成为功勋教头。尽管如此,但高洪波自执教至今一直饱受质疑,尤其是在本赛季,“下课”之声更是屡屡从赛场上传出。据了解,高洪波下课后,他的位置将由俱乐部技术顾问李旭川暂时接掌,后者将是球队确定新任主帅之前的“过渡教头”。

(亚太)

奥运热身赛
中国女篮再胜古巴

据新华社中山7月5日电(记者贾文军)中古女篮对抗赛5日在广东中山进行了第二场较量,中国女篮以86:73再次战胜古巴女篮。

在双方首场比赛中,中国队险胜对手。本场比赛,隋菲菲继续因伤缺阵。中国队的首发阵容为:张晗兰、卞兰、陈楠、陈晓丽和苗立杰,和首场比赛相比变化不大。

双方最后一场较量将于7日在东莞进行。

中国队开场后很快进入状态,苗立杰、陈晓丽接连得分,带领中国队打出9:2的良好开局。首节比赛中国队以10分的优势领先。

第二节一开始,古巴队利用三分球和快攻打出一波10:0的高潮,追平比分。中国队在暂停之后,苗立杰投中三分为中国队稳住阵脚。此后,比赛进入僵持阶段。上半场结束时,中国队仍以36:34保持微弱的领先优势。

下半场,中国队稳控场上的局势,取得了最终的胜利。

双方最后一场较量将于7日在东莞进行。



中国女排球员王一梅(上)在比赛中扣球。新华社发